



**SREDNJIM ŠOLAM  
DIJAŠKIM DOMOVOM  
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM  
ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH**

Številka: 603-1/2021/25

Datum: 18. 3. 2021

**OKROŽNICA v zvezi z izvajanjem vzgojno-izobraževalnega dela**

Spoštovani,

pošiljamo vam nekaj ključnih informacij v zvezi izvajanjem vzgoje in izobraževanje v prihajajočem tednu.

**1. Spremembe Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih**

Vlada RS je na včerajšnji seji sprejela Odlok o spremembah Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih, ki prinaša nekaj novosti, in sicer:

- dopolnjena je določba tretjega odstavka 1. člena, s katero je določena izjema, ko zaposlenim ni treba opraviti testiranja. Določeno je, da negativni rezultat testa PCR ali testa HAG, ki ga predložijo zaposleni, **ne sme biti starejši od 48 ur**;
- dodana je **izjema od prepovedi zbiranja** za izvedbo postopkov, ki so povezani z dokončanjem in nadaljevanjem izobraževanja.

Tudi v prihajajočem tednu se bo tako nadaljevalo izobraževanje dijakov po prilagojenem modelu C. Prav tako na področju višješolskega izobraževanja in izobraževanja odraslih v prihodnjem tednu ne bo nobenih sprememb.

Določbe spremenjenih členov se začnejo uporabljati 22. marca 2021.

**2. Upoštevanje smernic in priporočil NIJZ**

V izogib slabšanju epidemioloških razmer, ki bi lahko ponovno vodile v zaostrovanje ukrepov na področju vzgoje in izobraževanja, vas ponovno prosimo, da dosledno upoštevate vsa priporočila in smernice NIJZ, ki so objavljene na spletni strani <https://www.nijz.si/vzgojainizobrazevanje>. Posebno pozornost namenite nošenju mask, saj je po priporočilih stroke uporaba mask eden izmed ukrepov, s katerim lahko prispevamo k obvladovanju širjenja okužbe s SARS-CoV-2. Istočasno je pomembno izvajanje tudi drugih ukrepov, kot so higiena kašlja in kihanja, pravilno umivanje rok, izogibanje dotikanju obraza in sluznic, prezračevanje zaprtih prostorov in vzdrževanje medosebne razdalje. Prosimo bodite še posebej pozorni na zagotavljanje

medsebojne razdalje med odmori, v času malic in kosil, v času prihodov in odhodov iz šole oziroma vstopa in izstopa iz šole.

### 3. Redno vnašanje podatkov v aplikacijo COVID-19

Ponovno vas prosimo, da **redno in ažurno** vnašate podatke v aplikacijo z naslovom COVID-19 STANJE NA VIZ ZAVODIH, ki je dostopna na Portalu VIZ **Vnos v aplikacijo je obvezen**. Dogodki in ukrepi, ki so ravnateljicam in ravnateljem sporočeni s strani staršev ali skrbnikov, zaposlenih in NIJZ po 15. uri v dnevu, morajo biti v aplikacijo vneseni najkasneje do 10. ure naslednjega dne. Zavedamo se, da ta aktivnost dodatno obremenjuje vaš delovni proces, vendar je spremljanje tovrstnih podatkov ključno, zato vas prosimo za dosledno vnašanje podatkov v aplikacijo.

Sprotno vsestransko obveščanje med deležniki izobraževanja je ključnega pomena za zaježitev širjenja epidemije, zato vas prosimo, da tudi dijake in njihove starše ponovno opomnite, naj vam ažurno javljajo morebitno obolelost in okužbe, saj je le tako mogoče pravočasno izvesti vse potrebne ukrepe, ki sledijo (iskanje kontaktov, karantena, izolacija itd.).

S prijaznimi pozdravi



mag. Nataša Kranjc  
v.d. generalne direktorice  
Direktorata za srednje in višje šolstvo  
ter izobraževanje odraslih